



国务院办公厅印发《促进创业投资 高质量发展的若干政策措施》

新华社北京6月19日电 日前，国务院办公厅印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》（以下简称《政策措施》）。

《政策措施》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，着力推动高质量发展，围绕创业投资“募投管退”全链条，进一步完善政策环境和管理制度，积极支持创业投资做大做强，充分发挥创业投资支持科技创新的重要作用，按照市场化法治化原则引导创业投资稳定和加大对重点领域投入，强化企业创新主体地位，促进科技型企业成长，为培育发展新质生产力、实现高水平科技自立自强、塑造发展新动能新优势提供有力支撑。

《政策措施》明确5方面重点举措。一是培育多元化创业投资主体。加快培育高质量创业投资机构，支持专业性创业投资机构发展，发挥政府出资的创业投资基金作用，落实和完善国资创业投资管理制度。二是多渠道拓宽创业投资资金来源。鼓励长期资金投向创业投资，支持资产管理机构加大对创业投资的投入。

■下转第3版

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午，习近平发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄



6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午，习近平亲切接见会议全体代表。新华社记者 李刚 摄

新华社延安6月19日电（记者 梅常伟）中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调，要坚持党对军队绝对领导，贯彻落实新时代政治建军方略，牢牢把握政治建军时代要求，聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，发扬彻底的自我革命精神，持续深化政治整训，锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织，锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍，为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下，延河水畔，革命圣地延安满目葱茏，生机盎然。17日下午3时许，习近平带领军委一班人和各部门各单

位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地，是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室，习近平认真听取讲解，观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表，感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居，重温老一辈革命家在延安的革命经历，缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”，习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况，同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂，习近平仔细观看历史照片，同大家深入交流，回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出，

10年前我们到古田召开全军政治工作会议，今天我们来延安召开军委政治工作会议，再一次寻根溯源。新时代新征程，强国强军前景光明，任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命，带头弘扬延安精神，带头加强革命性锻造，扛起党和人民赋予的历史重任，团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，把强军事业不断推向前进。

随后，习近平来到中国延安干部学院，在热烈的掌声中，亲切接见中央军委政治工作会议全体代表，同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他指出，党的十八大以来，党中央果断决策召开古田全军政治工作会议，以整风精神推进政治整训，坚定不移全面从严治党、全面从严治军，决心

之大前所未有，力度之大前所未有，新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造，就不可能有新时代人民军队伟大变革。

习近平强调，党的十八大以来，我们深入推进政治建军理论探索和实践创造，形成了新时代政治建军方略，明确政治建军是人民军队立军之本，明确政治工作永远是我军的生命线，明确政治整训要突出政治上的正本清源，明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础，明确党的力量来自组织、部队凝聚力战斗力来自组织，明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的人手中，明确严才能正纲纪、严才能肃军威、严才能出战斗力，明确军中绝不能有腐败分子藏身之地。

■下转第3版

孙绍骋参观“见证·同行” 民革眼中的“三北”攻坚战纪实影像展

本报6月19日讯（记者 李晗）6月19日，孙绍骋来到内蒙古美术馆，参观“见证·同行”民革眼中的“三北”攻坚战纪实影像展。

本次展览由133幅图片和6段视频组成，分为沙路漫漫、向沙而战、点沙成金三个篇章，记录了全区广大干部群众在自治区党委的坚强领导下，深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，以战

天斗地的英雄气概、攻坚克难的顽强意志，全力推进“三北”工程攻坚战，努力创造新时代内蒙古防沙治沙新奇迹的生动场景和丰硕成果。

“沙漠愚公”曹扎娃用60余年时间将2000亩沙地变林海，退役军人吕振生带领当地群众累计绿化造林2万余亩，“90后”美国青年在“治沙劳模”殷玉珍影响下加入毛乌素沙地防

沙治沙队伍……一幅幅照片、一段段视频，全方位呈现了全区上下积极投身防沙治沙的艰辛历程和感人瞬间。孙绍骋不时停下脚步仔细观看，认真听取讲解，并与有关同志进行交流。他说，这次民革内蒙古区委举办的纪实影像展很有意义，通过一系列图片和视频集中展现了我区广大干部群众防沙治沙的火热场面和丰

硕成果。在多年的防沙治沙实践中，我区涌现出许多先进典型，有关方面要挖掘好、总结好他们的感人事迹，宣传好、展示好我区防沙治沙取得的重要成效，生动鲜活地讲好内蒙古防沙治沙故事，激励全社会更加积极主动地参与和支持防沙治沙这项功在当代、利在千秋的崇高事业。

于立新、白清元参加。

王莉霞到鄂尔多斯市指导党纪学习教育 调研现代煤化工产业发展

本报6月19日讯（记者 章奎）6月18日至19日，王莉霞到鄂尔多斯市指导党纪学习教育，调研现代煤化工产业发展。

王莉霞首先来到东胜区安达社区，检查党纪学习教育开展情况，了解社区“两委”班子和流动党员参加组织生活情况。她强调，党纪学习教育是今年党建工作的重点任务，要精心组织、扎实推动、务求实效。要发挥基层党组织战斗堡垒作用，用心用情解决好群众急难愁盼问题，引导群众发自内心的感恩、听党话、跟党走。要持续整治形式主义，破解“小

马拉大车”问题，切实为基层减负。她充分肯定天骄街道社会工作服务站的志愿服务工作，鼓励志愿者们既要主动做好服务，也要动员群众广泛参与。

王莉霞先后到内蒙古煤炭交易中心、现代煤化工创新技术中试基地和内蒙古宝丰煤制烯烃项目施工现场调研，详细了解平台建设、项目进展和存在问题。她说，中试基地要大力吸引各方科研力量参与进来，面向全国提供服务；嘱咐宝丰项目负责人加快建设、早日达产，提前谋划二期项目。

■下转第2版

张延昆讲授纪律党课

本报6月19日讯（记者 白丹）近日，自治区政协党组书记、主席张延昆以“深刻学习党的百年纪律建设历程全面提升政协系统的纪律建设质量和水平”为题，为自治区政协机关党员、干部讲授专题党课。

张延昆说，全区政协系统要准确把握党纪学习教育的目标任务、着力点，准确把握《中国共产党纪律处分条例》主旨要义和实践要求，引导全

体党员、干部做到学纪、知纪、明纪、守纪，搞清楚党的纪律规矩是什么，弄明白能干什么、不能干什么，切实把习近平总书记的重要要求和党中央的决策部署贯穿到履职尽责全过程，以党纪学习教育的实际成效体现深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”的高度政治自觉，纵深推进政协党的纪律建设，以严明纪律保障政协事业高质量发展。

紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识 工作主线谱写美丽中国建设内蒙古新篇章

（五版）

我们的共同目标就是让地球变得更绿更好

殷玉珍与美国青年的“绿色中国缘”

仲夏时节，全国劳动模范、“治沙女王”殷玉珍走进鄂尔多斯市乌审旗毛乌素沙地的几万亩绿洲，查看林草长势。今年清明假期，殷玉珍的“美国弟弟”殷一凡在这里和她一起种下的几百棵樟子松苗正迎风茁壮成长，看到这些逐年绵延伸展的绿色植被渐渐将沙漠覆盖，殷玉珍说不出的欣慰：“有国际友人不远万里来和我们一起种树，地球的环境会越来越好吧。”

说起她的“美国弟弟”殷一凡，殷玉珍掩不住内心的喜悦，她向我们展示了殷一凡来她家跟乡亲们一起种树的照片，并讲述了与这位“90后”美国青年的“绿色中国缘”。照片中的殷一凡头戴草帽，双手握着几株树苗举到胸前，脸上露出开心的笑容。

殷一凡今年清明节来这里种树时的照片，他和大家一起挖坑、栽苗，一个人一天就种了50多棵，从不说苦喊累，乡亲们都很喜欢他。”殷玉珍指着照片说。殷一凡本名叫阿什顿，是来自美国佛罗里达州的“90后”青年，大学毕业后来到中国东北当了一名英文教师。2014年，他在一家披萨店看到“治沙劳模”殷玉珍在毛乌素沙地治沙的纪录片，被她顽强不屈的精神感动，于是萌生了去沙漠种树的念头，在朋友的帮助下联系到殷玉珍。从2014年至今的10年时间，他几乎每年都来殷玉珍这里种树，已经种下了2000多棵树。

殷一凡是阿什顿给自己的中文名字，因为崇拜殷玉珍，他表示自己一定得姓“殷”。10年间，他跟殷玉珍和乡亲们因种树结下深厚情谊，与殷玉珍更是堪比手足，成为她的“美国弟弟”。看着和自己崇拜的中国姐姐一起种下的树苗逐年长大成林，殷一凡无比激动：“在中国，当我看到殷玉珍姐姐在沙漠里种树治沙的故事，第一次被感动了。我就像她的弟弟一样，每年到这里来和她一起种树，已经10年了。”这些年，看到毛乌素沙地的环境一直在改变，植被越来越多，生态越来越好，殷一凡觉得特别开心，“今年我带着妻子一起来这里种树，给妻子介绍了沙漠，让她知道我为何要来这里。”

殷玉珍告诉记者：“第一次见到殷一凡的时候他才20多岁，当初联系我只是说来看看，来了几天跟我们一起吃一起住，后来逐渐和我们一起动手干起活儿来。一开始他什么也不会干，大家慢慢教他，现在他已经非常熟练了。”

殷一凡被殷玉珍的事迹深深感动。她30多年扎根沙漠，与恶劣的环境斗争，经历无数次失败后不断总结治沙经验，终于以每年种2万多棵树的速度，让7万亩黄沙变成了绿洲。

■下转第3版